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 CÂMARA DE VEREADORES DA CIDADE DO PAULISTA 

 
Ata da 7ª sessão ordinária do primeiro período deliberativo do ano de 2025 realizada 

em 25 de fevereiro de 2025. 
 

Presidente: Eudes José Davi de Farias Silva   

Vice-Presidenta: Marcelly Suany Chaves Costa de Paula  

1º Secretário: Fabiano Ricardo de Souza Paz 

2º Secretário: José Júlio de Arruda Júnior   

3ª Secretária: Fernanda Ângela Gomes de Albuquerque Pinto   

 

Vereadores e Vereadoras presentes: 
  
CÉSAR JÚNIOR MARQUES DE LIRA  

EUDES JOSÉ DAVI DE FARIAS SILVA 

FABIANO RICARDO DE SOUZA PAZ 

FERNANDA ANGELA GOMES DE ALBUQUERQUE PINTO 

GEORGE WASHINGTON JAIME DE FREITAS  

ISRAEL JOSÉ DA SILVA FILHO  

JOÃO PEREIRA DE ANDRADE NETO  

JONAS VIEIRA PEREIRA DE SOUZA 

JOSÉ JÚLIO DE ARRUDA JÚNIOR   

KENNYO MIGUEL DO NASCIMENTO SILVA  

MARCELLY SUANY CHAVES COSTA DE PAULA  

NÍLSON CONSTANTINO DA SILVA 

ROBERTO JOSÉ COUTO BEZERRA FILHO 

SUSY MORAES DE MATOS DA SILVA 

VINÍCIUS CAMPOS DE MELO 

 

Ata da SÉTIMA sessão ordinária do primeiro período deliberativo realizada no dia 

VINTE E CINCO de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário Adolfo 

Pereira localizado no prédio sede da Prefeitura Municipal do Paulista, às dezesseis 

horas. Presentes os Vereadores e Vereadoras acima mencionados. Após a abertura o 

presidente da sessão vereador presidente Eudes Farias determinou a leitura da 

súmula do expediente, que constou dos seguintes termos:  

 

Projetos para votação: 

    

Projeto de Emenda Regimental n. 004/2025 – Mesa Diretora  

Ementa: Altera dispositivos do regimento interno relacionados com a sessão 

deinstalação 

 

Projeto de Lei n.º 063/2025 – Prefeito Ramos   

Ementa: dispõe sobre alteração na nomenclatura da atual secretaria de 

desenvolvimento econômico e dá outras providências 
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Projeto de Lei n.º 064/2025 – Prefeito Ramos   

Ementa: dispõe sobre alteração na nomenclatura da atual secretaria de políticas 

sociais e direitos humanos e dá outras providências 

 

Projeto de Lei n.º 072/2025 – Prefeito Ramos   

Ementa: Autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2025 para 

utilização dos recursos oriundos da Lei Federal n. 14399 de 8 de julho de 2022, que 

institui a política nacional Aldir Blanc de fomento a cultura e dá outras providências   

 

Projeto de Resolução n. 1022/2025 – Mesa Diretora 

Ementa: dispõe sobre o percentual máximo aplicado para contratação deoperações de 

crédito com desconto em folha de pagamento aos servidores da Câmara de 

Vereadores da Cidade do Paulista e dá outras providências   

   

Após a leitura dos pareceres dos projetos da pauta de votação os mesmo foram 

colocados em deliberação do Plenário, sendo todos os projetos aprovados por 

unanimidade, respeitados os quóruns exigidos para aprovação de cada um deles. Pelo 

que lavrou apresente ata o 1º. Secretário Vereador Fabiano Paz. Paulista, 25 de 

fevereiro  de 2025. ________________________ 


